

# 广发银行保险金信托首单落地

## 综合金融版图再添利器

近日,广发银行协同中国人寿集团寿险公司、中信信托,三方联合推出的“汇聚和”保险金信托项目首单落地上海,广发银行综合金融业务版图进一步完善,服务客户综合金融需求能力进一步增强。

保险金信托是一项结合人寿保险与信托优势的家族财富管理工具。保险投保人以其财富的保护和传承为目的,以人寿保险合同的权益

(即未来产生的保险理赔金或年金、保险分红等)为信托财产,一旦发生保险利益给付,保险公司直接将资金交付于信托公司,信托公司根据与委托人(保险投保人)签订的信托合同管理、运用、分配资金,实现对其意志的延续和履行。

据了解,广发银行汇聚了银行、保险、信托的服务专长,推出“汇聚和”保险金信托业

务,一方面实现了保险与信托两大财富传承工具的强强联合,使得保险产品的财富传承和保护功能更为周密和个性化,进一步强化了保险的保障功能,并利用保险的杠杆作用及分期缴纳保费特点,降低信托设立门槛,为客户提供了更多的资金流动性支持。另一方面利用银行平台向广大中高端个人客户服务,扩大了服务范围,有效满

足高净值客户财富传承、风险隔离、保值增值、分配管理、税务筹划、保护隐私等多

元需求,助力客户进一步搭建财富综合传承方案,实现家兴业梦想。(刘其)



# 珠海建行:巧用冠字号 慧眼识盗贼

日前,珠海建行金鸡支行门口上演了一出“贼喊抓贼”的闹剧,最终,依靠先进的冠字号系统,成功帮警察锁定了不法分子。

11月25日17时许,珠海金鸡支行门外传来一阵呼救,“快来人抓贼呀,有人抢钱!”随着两个人的吵闹越来越大,不断有路过的群众过来围观。只见一位男士和女士正抓着一名男子的手,在门外争论不止。

“胡说,这钱是我的,你怎么说是你的!”

“这钱明明是我刚刚从这银行拿出来的,你不要脸,偷别人钱还敢强词夺理!”

过了一会,警察也到达现场了解情况,根据对周边商铺的走访,事发时双方产生争执的位置正好是视频监控盲区,也无法判断到底谁在说谎谁在撒谎。这可一下子把警察也难住了。

此时,在柜台工作了一天的柜员小曾被外面的吵闹声吸引,也出来一看究竟。“警察同志,你看,我刚才从这家银行的ATM上取了3000元,这才走不到几步,就被这个人尾随从口袋里抢走了钱!”“胡说,这钱是我昨天才发的工资,你别血口喷人!我看看你想讹我的钱!”女士被男子噎得满脸通红,却又无可奈何。听着双方各执一词、互不相让。

这时,小曾悄悄走近警察身边。“这位同志,我有办法证明他们两个人谁说实话谁说假话!”正义感满满的小曾轻声和出警民警说:“哦?说来听听。”正在苦恼的警察一下子来了兴趣。“你只需……”小曾在警察同志身边耳语了几句。

只见出警民警当机立断:“你们两位不要吵了,你们争议的钞票现在交给我,我有办法查清这钱到底是谁的!”只见警察拿着钱,进入建行金鸡支行大堂,找到营运主管,将事情原委讲述了一番,几分钟之后,警察出来门口宣布结果:“钱是属于这位女士的,你在说谎!”“你怎么证明是她的,你不要颠倒黑白……”男子还要争辩,“我劝你老实点,否则从重处罚!这位女士,你口袋里是不是还有冠字号为YQ91995×××、F66204×××等号码的百元纸币?”只见那位女士拿出口袋里新取出来的纸币核对了一下,“哇,神了,神了,你难不成会魔法?”“现在银行的验钞机、ATM机等都安装了‘冠字号查询系统’,每张收入、付出的纸币都会被登记在案。他们两个争执的纸币和这位女士口袋里的其他纸币的冠字号我刚刚请银行的经理帮我查了,正如这位女士所讲,是在建行的ATM一批出钞被登记了冠字号的,否则我也无法直接说出她口袋里纸币的号码!走,你俩跟我回派出所做笔录!”听到此言,此前还振振有词的男子在铁证面前终于低下了头,乖乖低头服法。

据介绍,“冠字号系统”堪称纸币的“身份证信息系统”。经过银行清分的纸币都会被记录在案。它不仅能够识别假币,也为市民朋友在使用纸币发生争议时提供了有力的依据。“现在的科技真发达!建行的系统真先进。这要不是有这个‘纸币身份证’,真的让这个小偷逍遥法外得逞了!”围观的群众不禁向建行的工作人员竖起了大拇指。(艾琳)

# 中山农行做好风险宣导 积极助力企业经营发展

当前全球经济总体呈梯度复苏,在通胀上涨、资产上涨、政策边际转向等多种因素叠加下,全球经济金融面临着更多的不确定性及复杂性。为深入贯彻六稳六保的工作要求,帮助外贸企业更好应对市场风险,中山农行积极搭建平台、送服务,帮助企业认识汇率双向波动的市场环境,加强汇率风险管理,助力经营发展。

动荡、汇率波动态势的思路,对企业进一步完善内部风险管理机制,更好地聚焦主业,应对汇率风险提供了重要参考。

“真的很有用,讲得通俗易懂。这能帮我的企业规避不少风险啦。”企业家何女士开心说道。

## 丰富产品线助力经营

除做好对企业的宣讲服务外,中山农行聚焦企业需求,不断丰富产品线助力企业经营。目前,中山农行汇率避险产品种类丰富,常见的汇率管理基础产品有远期、掉期、期权等,还有多种衍生产品组合可以满足企业多样化套期保值需求。

此外,企业还可选择办理参融通、订单融资、出口商票融资、出口押汇、福费廷等贸易融资,通过融资提前获得外汇资金结汇用于企业生产、经营,随后再将收到的外汇货款归还银行贷款,在一定程度上解决企业外汇收支时间错配的问题,起到规避汇率风险的作用。(钟农宣)

## 宣讲会普及风险中性理念

11月16日,在中山市外商投资企业协会举办的企业交流分享会上,中山农行到现场作开展外汇政策宣讲。农行客户经理通过对外币指数前景分析,近几年来汇率波动趋势及近期政策层面变化,对汇率进行多方面分析。同时,在剖析人民币汇率走势的基础上,该行通过对汇率避险产品的介绍,引导企业树立汇率风险中性的理念,取得良好的宣传效果。

活动现场反响热烈,与会企业代表纷纷表示本次的汇率避险内容拓宽他们应对当前国际形势

# 江门中石化安全转移 高速路侧翻黑油车油品

11月25日,一辆黑油车高速路上发生侧翻,改装罐内存储的7吨黑油急需处置。在接到政府支援请求后,中石化江门公司立即组织应急救援队、清罐队和经营部员工等赶赴现场处置,半小时便将黑油安全转移完毕。当地应急管理局等政府部门对中石化快速专业的处置给予了充分肯定和赞扬。

文/图 周展宸



安全转移油品

# 汲取党史力量 奋进时代征程

党史学习教育以来,中国农业银行各分行坚持把党史学习教育与实践相结合,切实为企业发展,为职工群众办好事,办实事。11月25日,中建二局广州分公司、中建二局投资公司、中建玖合发展集团有限公司同中国农业银行广州白云支行开展以“重温红色历史,传承奋斗精神,深化业务合作”为主题的基

层党组织党建经验交流暨联谊交友活动,共有50余人参加。活动首先前往中共三大会址纪念馆,学习中共三大波澜壮阔的辉煌历史,通过参观中共三大会址,党员同志们对党的历史了解得更加深刻。1923年6月12日至20日,中共三大在广州召开,推动了广东党组织的迅猛发展,使南粤大地成为当时革命

的中心,为北伐战争的进行奠定了重要基础。中建二局广州分公司徐海泓表示,将积极汲取红色力量,弘扬奋斗精神,铭记党的奋斗史,积极为实现中华民族伟大复兴贡献力量!参观过后,各单位进行了党建工作交流和党建共建揭牌仪式,进一步夯实党史学习教育成果。(牛昆朋 邓禾迪)

# 江腾一陆文虎同登领奖台 上汽大众333车队结束本赛季征程

2021CTCC中国汽车场地职业联赛·TCR汽车系列赛年终之战于11月7日在上海天马赛车场上演。上汽大众333车队的几位车手在最后两回合的决战之中使出浑身解数,奋力拼搏。最终,江腾一在当天上午首回合的比拼中拿下全场季军;

而下午的第二回合陆文虎将同样的戏码复制,也斩获了全场季军。至此,上汽大众333车队顺利问鼎2021赛季CTCC超级杯2.0T年度车队冠军。来年,让我们一同期待上汽大众333车队能再创佳绩!(晓辰)

# 珠海斗门:海堤水闸升级“观景阳台”

文/图 梅尔

风情海堤、水岸杉林、花海步道、岭南风格水闸泵站……在珠海斗门乾务赤坎大联围斗门段海堤,一项升级改造升级即可观赏的“观景阳台”,就在斗门主城区西堤路的南延段。



海堤实拍

## 延伸西堤路南延段

笔者近日从珠海市斗门区水务局获悉,乾务赤坎大联围斗门段海堤百年一遇防潮(洪)提升工程正在积极进行施工前准备工作,已具备开工条件,预计2023年12月完工。乾务赤坎大联围斗门段海堤百年一遇防潮(洪)提升工程项目位于乾务赤坎大联围南岸下段和乾务堤段,起点为西堤路南延段,终点为正涌闸,全长3.824千米。

准建设,包括对乾务赤坎大联围海堤及两座穿堤水闸进行综合提升建设,新建1座排涝泵站,以保障围内防潮(洪)和排涝安全。

珠海市斗门区水务局相关负责人表示,工程等级为2等,堤防等级为2级,主要建筑物等级为2级、次要建筑物为3级、临时建筑物为4级。项目除对堤坝提升外,还将对沿线景观进行全面提升。涉及的滨水景观大道、岭南风格建筑等建设,构筑特色风情海堤,满足市民休闲旅游需求。



观潮花台(效果图)

## 构建海堤新风景线

在优先考虑防灾安全的基础上,项目还重视与城市发展、周边产业配套和景观效果结合,项目景观延续滨水特性,打造水岸杉林、湿地景观、亲水平台等,与黄杨河湿地公园互补。通过观景阳台、滨水景观大道、岭南风格建筑等建设,构筑特色风情海堤,满足市民休闲旅游需求。

珠海市斗门区水务局相关负责人表示:“一步一景,来此便能实现。按照规划,项目将打造滨水景观大道,设置双向四车道,并对堤顶道路、海堤护栏等进行绿化提升,新增游赏平台和步道。”更让人期待的是,“观景阳台”将在此呈现。计划建在位于项目起点段长约772米处,原有海堤与新建车道中间,面积约2.2万平方米。

据悉,这里将打造黄杨河登高观景打卡点(观澜阁)、大地花海景观,配置风雨长廊等景观构筑物,并通过分级园路系统有序串联。另外,项目还将融入现代化设计理念,对圣狮闸水闸、泵站等采



观澜阁(效果图)

用岭南建筑风格建设或改造,届时也将成为海堤的一道新风景。既添“安全感”,又有高颜值!新项目有望成为斗门完善水利基础设施建设的又一新探索。据悉,斗门区现有外江堤防总长211多

公里,包括乾务赤坎大联围、白蕉联围、小林联围等七大联围,外江堤防达标率超93%,部分城区段堤防百年一遇,已初步建成水利防灾减灾体系。

# 珠海金湾阅读市集 沉浸“阅读+生活”体验

笔者

日前从珠海市金湾区获悉,为推进“书香金湾”建设,打造有温度的人文阅读氛围,全方位、立体化地传播书香文化,第十八届“强国有我”书香金湾悦读季第一届阅读市集(下称金湾阅读市集)将于12月4日至5日在金湾区图书馆举行,一场沉浸“阅读+生活”的体验随即拉开序幕。

据介绍,本次金湾阅读市集打破以往常规阅读活动模式,以阅读为起点,将阅读融入生活,运用不同感官的体验方式,通过“漫·阅”红色书香、“思·集”阅读共享、“乐·活”文艺市集、“坊·见”金图艺坊、“展·望”书香金湾五大板块,将举行两天读书会、两场文化讲座、两场站台话剧+音乐派对、四场WORKSHOP工坊、12场绘本创作分享会、八大主题展示空间、三家珠海最美书店集合,还有艺术涂鸦、艺术共创集市、金图品牌活动特色展区、各高校文化展示轮番来袭。

其中,“漫·阅”红色书香是依托金湾区图书馆丰富的资源配置,开展党史学习教育知识竞赛、“我在金图学党史”——金图党史学习教育成果展、“红色记忆”电影展播、党史读物推荐等活动,打造独

具特色的红色文化空间和生动的党史教育活动,让红色故事“声”入人心。

“思·集”阅读共享将通过以交换思想、传递文化为核心的换书大会,以审美为索引的传统文化讲座、以阅读分享为目的的金图姐妹绘创作讲述活动,打破传统的阅读推广形式,以沉浸式阅读体验为书香金湾注入新能量。通过流动的“书”,达到人与思想的交换之旅。

“乐·活”文艺市集是开展关于成长的话剧、星空音乐互动派对,开启从书本到生活的无限可能的想象,感受阅读与生活的交融;“坊·见”金图艺坊则带领读者们体验古韵花团手作、木鸟夜灯手作、探秘古法造纸术、体验藏书票设计,“益智学堂”“蓝天”等,进行金图品牌阅读活动成果的首次集中展示,呈现人人参与、共同成长的“书香金湾”建设成果。

值得一提的是,活动地点将在图书馆正门广场举行。现场还有登记兑换咖啡券、护照书签打卡集印章赠礼抽奖活动、“最美书房”拍立得留影等趣味互动活动。(梅尔)